

征稿啦!

亲爱的同学们和家长们,周五好!

“新报小记者”为全区中小學生提供一个优质的习作发表园地,这里不仅能秀文字、秀绘画,还能晒思想、长知识,同时也为学校、老师提供一个展示自我的平台。我们开设的栏目有:小记者风采、校园新闻速递、命题作文、新闻采风、智慧屋、特色课、名师堂、活动预告、绘画墙、巧问教育、我的青春期……欢迎大家踊跃来稿!

小记者俱乐部提醒大家,投稿时请提供家长的中国银行储蓄卡号和姓名、电话,以便于稿件采用后发放稿费。已经发表作文而没有收到稿费的同学,请将相关信息发送到投稿邮箱:bfxbxjz@126.com



关注二维码加入
北方新报小记者俱乐部

小记者
动员令

即日起,全区7~15岁的小朋友加入《北方新报》小记者俱乐部,便可获得一份大礼包:每年至少在《北方新报》发表3篇文字作品或者摄影、绘画作品;赠送新闻写作和摄影采风学习活动3次;优先参加大型采访、公益、名家面对面等活动。

联系地址:呼和浩特市金桥开发区北方新报社

联系电话:

15847188077

15247116787

联系人:

郝少英 石尧

心向善

善是一朵花,需要甘露的滋养才会粲然绽放;善是一坛酒,需要厚土的埋藏才会酒香弥漫;善是一首诗,需要笔墨的熏陶才会墨香四溢。

人之初,性本善。人生来本心便是纯洁善良的,但在这光怪陆离的世界上总有一处阴暗的角落隐藏着人心底的恶念,只有保持初心不变,方能守住人心中那一抹最纯粹的善。杨绛先生一生为人低调,淡泊名利。但她一生都在勤勉致学,初心不变,还为母校设立了“好读书奖学金”。杨绛先生把心中那抹

善用尽所能的发扬光大。

夜幕低垂,深蓝的夜空中无一星半点,唯有一轮明月高挂枝头。一整幢教学楼的灯火一霎时全部绽开,如日光般耀眼。这是学校的孩子们在为他们最敬爱的校长爸爸——莫振高送行。莫振高为了能让孩子们都念得起书便到各处“化缘”,尽管当时的他早已病魔缠身无法医治,但他心中的善告诉他,他需要继续下去,这里的孩子们需要他。莫振高心中的善孕育出了一株世间极美的花,一路芬芳。

回想起九寨沟发生的

地震仍然觉得心有余悸,但心灵上却感受到了莫大的温暖。在那样危急的关头,一群致力于公益的爱心人士纷纷为九寨沟加油!令人感动,令人温暖,这是人心向善的举动。

尽管我们无法避免世间出现阴暗的一面,但我们却可以尽自己所能将心中的善发扬,让它发光、发热。

一株花,一坛酒,一首诗亦或是一颗心都需要善意的培育才能迸发其独有的魅力。

乌拉特前旗第一中学
(17)班 王雅馨

◎ 绘画墙



我的飞行梦

呼和浩特市东风路小学二年级(3)班 王睿彤

写给未来的我

你好!未来的我!

未来对于现在的我来说,是一个可望而不可及的世界,有憧憬、有向往,更多的是对一些未知事物的新鲜。

小时候的我,什么都不懂,现在的我,有的人看到了都说女大十八变,也有的人说,我小时候和现在没有太多的变化。未来,还会有人这样说吗?我不知道,或许有吧,你肯定知道。

当你看到这封信的时候,是还在学校学习,还是已经工作了。如果你还在读书,那就请你认真学习,对所有人以诚相待,同所有人和睦相处。如果已经工作,待人道理还是一样,要认真工作,让自己脱颖而出,不辜负自己、家人和

现在的我。

现在的我就是好好学习,然后考上好的学校,实现心中的理想。我会一直努力将我的理想与现实拉近,我在努力追逐时代的脚步,未来的我也肯定不会放弃,为实现理想而奋斗,不论未来的我还是现在的我,我们都需要努力的实现自我超越。

未来的我,你一定要一直努力,为了你的一切。别看现在的你可能平凡,但只要你坚持努力,不半途而废,是金子总会发光。现在,我不仅要追逐时代的脚步,更要追逐远在未来等你的脚步,现在的我只是一个平凡到不能再平凡的女孩,为学业在拼搏,我相信在未来的某一天,我会看到这封信,让自己

充满活力和动力。未来,也许会出现机器人,他们会帮我们做许多事,但始终机器不能代替人类,有些事情,还需要我们自己做,这才是人类的价值。

如果真的有可能平行穿梭时空理论,我想知道远在未来的你的故事。

祝现在的我,未来的我,笑口常开!

鄂尔多斯市东胜区大兴中学 330班 邬星宇

春雨

春雨,淅淅沥沥地下着,朦朦胧胧地拥抱着从冬眠中刚刚苏醒的大地。整个世界似乎都陶醉了,因她的美?她的韵?还是她的博爱、包容……

春雨沉浸在自己的世界里,旋转着,旋转着,自天而降,踏着轻盈的脚尖,在春色荡漾的湖面上跳起优美的华尔兹。平静的湖面变成了华丽的舞台。河岸边碧绿的垂柳,五颜六色的鲜花,将这舞台装扮得花团锦簇、分外美丽。

天神们似乎也不甘寂寞,将一粒粒晶莹剔透的水晶轻轻抛洒向大地,颗颗水晶折射出五彩斑斓的七彩之春,这不是天地间绽放的礼花吗?水晶宫里的伴舞精灵——金鱼小姐们一个个打扮得花枝招展,争先恐后地冒出头,张着大嘴,似乎在为春雨姑娘唱着赞颂的歌,你想知道这歌声有多么动听吗?那“哗啦啦”的掌声会告诉你。

舞台上的表演结束了,河边却热闹起来。看见那片草地了吗?跳累了的春雨姑娘正在草叶上歇息,她们此刻才有时间欣赏大地醉人的春景。鸟儿们围拢上来,叽叽喳喳地欢唱着,似乎在由衷的赞叹:你们跳得真好,真好!

作为一名忠实的观众,此刻,我不愿意言语,怕搅扰了这迷人的景致,但是,我早已将雨的美,雨的韵,雨的无私、博爱和包容,深深地铭记在了心底……

鄂尔多斯市东胜区大兴中学330班 刘哲彤
指导教师:王艳娥

蛋壳

你也许仰望过赫赫有名的埃菲尔铁塔;也许欣赏过《蒙娜丽莎》;甚至看过大洋彼岸的自由女神像。但你是否想过,这一枚枚不起眼的蛋壳,也留下了艺术的足迹。

蛋壳——不言而喻,就是在蛋壳上进行雕刻。大家或许会有疑问,蛋壳既没有石头的坚不可摧,也没有石膏的可塑性,而体积更是微不足道,一旦锋利的雕刀刻上去,好比一个几吨重的大象在一厘米厚的薄冰上走。

看那一枚枚蛋壳:小巧玲珑的蛋壳上没有一丝的裂纹。更令人惊奇的是肖像作品,少女婀娜的身姿,水葡萄般的眼睛,微抿的嘴唇像欲言又止;男子眉宇间的英武气概,古铜色的皮肤,全在这方寸间,在这只有0.35毫米的刻线下尽现,把用笔都难以诠释的画面表达的淋漓尽致。

景物画也不逊色。夜色如磐的小树林,月亮之上的草屋顶,使你按捺不住想走近去看一看。还有栩栩如生的动物,它们那亮晶晶的眸子,总令你情不自禁地想伸手去抚摸它们……

这些出神入化的作品,离不开手艺精湛的匠人们。他们总说,好的蛋壳只有零分和100分的区别。看看匠人们的手就知道,那有近一厘米厚的老茧告诉我们,什么是呕心沥血,什么是炉火纯青。

不管你是看过举世闻名的建筑,还是听过引人入胜的音乐,或是浏览过赫赫有名的画作,都不要忘了,在那0.3毫米的厚度上,也有艺术的足迹。

呼和浩特市满族小学六年级(5)班 张欣然

2019年全区高校毕业生就业洽谈会暨春季人才云服务交流大会通知

内蒙古自治区人力资源和社会保障厅定于2019年3月2~3日(星期六、日)在内蒙古国际会展中心(呼和浩特市东二环与大学东路东口交汇处)举办“2019年全区高校毕业生就业洽谈会暨春季人才云服务交流大会”。洽谈会预设620个展位,提供3万多个岗位。参会人员必须携带二代身份证入场。

联系电话:0471-6928041 6601324 网址:http://zph.nmgrc.com